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 Έχετε ξεπεράσει το όριο στον ελεύθερο αριθμό λειτουργιών την ημέρα!
  Για να αυξήσετε τον αριθμό των δωρεάν λειτουργιών, συνδεθείτε στον λογαριασμό σας:  Σύνδεση.  
 Για να χρησιμοποιήσετε εφαρμογές ASPOSSE χωρίς περιορισμούς, ακολουθήστε τον σύνδεσμο και επιλέξτε το κατάλληλο σχέδιο:  Πηγαίνετε σε σχέδια.  
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   Αφαίρεση σελίδων PDF
 Κατάργηση σελίδων από το έγγραφο PDF online
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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    Επιλέξτε το αρχείο  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
    Εισάγετε url  
 
 
   *Ανεβάζοντας τα αρχεία σας ή χρησιμοποιώντας την υπηρεσία μας συμφωνείτε με τους   Όρους Παροχής Υπηρεσιών   και   Πολιτική απορρήτου  
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    Η κατάργηση σελίδων από το PDF έγγραφο είναι μια απλή διαδικτυακή εφαρμογή που σας επιτρέπει να αφαιρέσετε ανεπιθύμητες σελίδες από το έγγραφό σας, απλώς καθορίζοντας αριθμούς σελίδων, χωρίς να χρειάζεται να ανησυχείτε για ζημιές ή ελλείψεις άλλων πόρων. Η αποθήκευση πόρων στα περισσότερα έγγραφα είναι οργανωμένη αρκετά δύσκολη για έναν απλό χρήστη, επομένως έχουμε αναπτύξει μια εφαρμογή που όχι μόνο θα αφαιρέσει περιττές σελίδες από το PDF έγγραφό σας, αλλά αυτή η εφαρμογή θα βελτιστοποιήσει τους πόρους και τις σελίδες με τέτοιο τρόπο ώστε το έγγραφό σας να έχει βέλτιστο μέγεθος και διατηρεί μόνο τις απαραίτητες σελίδες και δεδομένα σε αυτές. 
 Αυτή η δωρεάν εφαρμογή για την κατάργηση σελίδων από το έγγραφο PDF θα σας βοηθήσει να απαλλαγείτε γρήγορα από σελίδες που σας ενοχλούν, μπορείτε να στείλετε το έγγραφό σας σε συνεργάτες με τη φόρμα που χρειάζεστε. Η εφαρμογή διαγραφής σελίδων υποστηρίζει όλες τις δημοφιλείς μορφές εγγράφων όπως PDF, Word, Excel, PowerPoint και άλλες. 
 Για να διαγράψετε πολλές σελίδες, μπορείτε να καθορίσετε τον αριθμό των περιττών σελίδων που διαχωρίζονται με κόμματα ή να ορίσετε ένα εύρος σελίδων που διαχωρίζονται με παύλα. 
 Δεν χρειάζεται να εγκαταστήσετε εφαρμογές για επιτραπέζιους υπολογιστές όπως το Adobe Acrobat ή το Microsoft Office. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτήν την εφαρμογή σε οποιαδήποτε πλατφόρμα όπως Windows, MacOs, Linux ή Android. Απλώς ανοίξτε τη σελίδα αυτής της εφαρμογής σε ένα πρόγραμμα περιήγησης, ανεβάστε το έγγραφό σας, καθορίστε τους αριθμούς σελίδων που θα διαγραφούν και κάντε κλικ στο κουμπί "Κατάργηση σελίδων". Αυτή η υπηρεσία θα κάνει τα πάντα για εσάς και σε μια στιγμή θα λάβετε έναν σύνδεσμο προς το επεξεργασμένο έγγραφο. 
   	Απλός τρόπος αφαίρεσης σελίδων PDF σε πολλά αρχεία PDF 
	Επιλογές για τον καθορισμό αριθμών σελίδων για αφαίρεση σελίδων PDF 
	Ανεβάστε έως και 10 αρχεία και Κατάργηση PDF σελίδων εύκολα

 
   
 Αφαίρεση σελίδων από το PDF online
  	Ανοίξτε την ελεύθερη ιστοσελίδα PDF και επιλέξτε «Κατάργηση σελίδων PDF». 
	Κάντε κλικ μέσα στην περιοχή απόθεσης αρχείου για να αποστείλετε αρχεία PDF ή σύρετε & απόθεση αρχείων PDF. 
	Μπορείτε να αποστείλετε μέχρι 10 αρχεία για τη λειτουργία. 
	Κάντε κλικ στο κουμπί 'Αφαίρεση σελίδων'. Τα έγγραφα PDF θα αποσταλούν και θα αφαιρέσουν τις σελίδες PDF στο έγγραφό σας PDF σύμφωνα με τις επιλεγμένες επιλογές. 
	Ο σύνδεσμος λήψης των εγγράφων αποτελεσμάτων θα είναι διαθέσιμος αμέσως μετά την ολοκλήρωση του Remove PDF σελίδων. 
	Μπορείτε επίσης να στείλετε έναν σύνδεσμο προς τα έγγραφα PDF στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας. 
	Σημειώστε ότι το αρχείο θα διαγραφεί από τους διακομιστές μας μετά από 24 ώρες και οι σύνδεσμοι λήψης θα σταματήσουν να λειτουργούν μετά από αυτό το χρονικό διάστημα.

 
 
     
 
  ΣΥΧΝΈΣ ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ
 	 ❓ Πώς μπορώ να αφαιρέσω σελίδες από το έγγραφο PDF;
  Πρώτα, πρέπει να προσθέσετε ένα αρχείο για την κατάργηση PDF pages: drag & drop το έγγραφο PDF ή κάντε κλικ μέσα στη λευκή περιοχή για να επιλέξετε ένα αρχείο. Στη συνέχεια, κάντε κλικ στο κουμπί «Κατάργηση σελίδων». Όταν ολοκληρωθεί η κατάργηση PDF σελίδων, μπορείτε να κάνετε λήψη των αρχείων αποτελεσμάτων σας. 

	 ⏱️ Πόση ώρα χρειάζεται για να αφαιρεθούν οι σελίδες PDF;
  Αυτή η εφαρμογή Κατάργηση PDF σελίδων λειτουργεί γρήγορα. Μπορείτε να αφαιρέσετε σελίδες PDF σε λίγα δευτερόλεπτα. 

	 🛡️ Είναι ασφαλές να αφαιρέσετε σελίδες PDF χρησιμοποιώντας την δωρεάν εφαρμογή Αφαίρεση PDF σελίδων;
  Φυσικά! Ο σύνδεσμος λήψης των αρχείων αποτελεσμάτων θα είναι διαθέσιμος αμέσως μετά την ολοκλήρωση της κατάργησης PDF σελίδων. Διαγράφουμε τα μεταφορτωμένα αρχεία μετά από 24 ώρες και οι σύνδεσμοι λήψης θα σταματήσουν να λειτουργούν μετά από αυτή τη χρονική περίοδο. Κανείς δεν έχει πρόσβαση στα αρχεία σου. Η εφαρμογή «Κατάργηση PDF σελίδων» είναι απολύτως ασφαλής. 

	 💻 Μπορώ να αφαιρέσω σελίδες PDF σε Windows, Mac OS, Android ή Linux;
  Ναι, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε δωρεάν σελίδες Remove PDF σε οποιοδήποτε λειτουργικό σύστημα που διαθέτει πρόγραμμα περιήγησης ιστού. Οι σελίδες μας «Remove PDF» λειτουργούν online και δεν απαιτούν καμία εγκατάσταση λογισμικού. 


 
 
 
    
 
 Εύκολος τρόπος αφαίρεσης σελίδων PDF
 Ανεβάστε τα έγγραφά σας και κάντε κλικ στο κουμπί «Κατάργηση σελίδων». Θα αφαιρέσει σελίδες στο έγγραφό σας PDF και θα σας δώσει ένα σύνδεσμο λήψης για να κατεβάσετε το αποτέλεσμα PDF έγγραφο. Το αρχείο αποτελεσμάτων θα περιέχει το ίδιο έγγραφο χωρίς να αφαιρεθούν σελίδες σύμφωνα με τις επιλεγμένες επιλογές. 

   
 
 Κατάργηση σελίδων PDF
 Μπορείτε να αφαιρέσετε σελίδες PDF από οποιαδήποτε πλατφόρμα, συμπεριλαμβανομένων των Windows, Mac, Android και iOS. Όλα τα αρχεία υποβάλλονται σε επεξεργασία στους διακομιστές μας. Δεν απαιτείται εγκατάσταση plugin ή λογισμικού για εσάς.. 

   
 
 Ποιότητα αφαίρεσης σελίδων PDF
 Όλα τα αρχεία επεξεργάζονται χρησιμοποιώντας Aspose APIs, τα οποία χρησιμοποιούνται από πολλές εταιρείες Fortune 100 σε 114 χώρες. 

 
    Δείτε άλλες εφαρμογές 
   Δοκιμάστε το Cloud API 
   Βλέπε πηγαίο κώδικα 
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